
Tisztelt Mecénások, kedves barátaim! 

 

 

Szeretném megköszönni irántam tanúsított bizalmukat. A támogatásnak amit 

megszavaztak számomra kettős haszna lett. 

Az anyagi támogatás által sok mindent megvalósíthattam, amiről ezennel 

beszámolok. 

A legfontosabb része a támogatásuknak azonban erkölcsi vonzatú: lendületet adott a 

tény, hogy az egyik rangos, nemzetünk érdekeit szolgáló alapítvány értékesnek 

találta az én egy évre sűrített programomat, amire utólag rájöttem, hogy 

tulajdonképpen egy életprogram: a magyar kifejező éneklés. 

A művészet számomra a szépség kifejezése. Diákkoromban ezt kezdtem el tanulni, 

sikeresen mert a kifejező szép énekstílusomra  felfigyelt az olasz Rossini Akadémia 

és a kolozsvári Román Opera akik meghívtak az intézményükbe ezért a 

kvalitásomért.  

A Communitas Alapítvány valóra váltotta azt az álmomat, hogy a saját nemzetem 

képviselőjeként felfigyelt rám. Köszönöm! 

Az anyagi támogatás besegített az alábbi célok megvalósításához:   

 A színpadi ruhatáram felfrissítéséhez. 

 Ritka külföldi kották beszerzéséhez. 

 Kapcsolatok kiépítéséhez, meghallgatásokon való részvételekhez. 

 A franciaországi Les Nuits d’Eté de Corté fesztivál főtenorja lehettem olyan 

szopránok társaságában, mint Leontina Vaduva és Anna Kasyan 2011.07.30 – 

2011.08.08 között, amiről a francia televízió által készített videót is csatolok a 

beszámolóhoz. 

 A magyar kultúra szolgálatában két rangos esemény aktív résztvevője 

lehettem:  



- a Marosvásárhelyi Bernády Napok keretén belül megszervezett Opera és 

Operett Gála tenorjaként 2011. október 21-én 

- 2011. április 25-én, az új Magyar Alaptörvény tiszteletére megszervezett 

Nemzeti Gálaest keretén belül a Kolozsvári Magyar Opera színpadán: Kodály 

– Psalmus Hungaricusát énekeltem, amit a Duna Televízió élőben közvetített.         

Köszönöm a lehetőséget, a támogatást és a lendületet életprogramom 

megvalósításához.  

 

2012-ben Kodály Zoltán 130 éves évfordulóját ünnepeljük, éppen ezért engedjék 

meg, hogy egy Kodály csokorral kedveskedjek. 

 


